

第 18 講 改變被提的奧秘

哥林多前書第十五章 50 至 51 節：「弟兄們，我告訴你們說，血肉之體不能承受 神的國，必朽壞的不能承受不朽壞的。我如今把一件奧秘的事告訴你們：我們不是都要睡覺，乃是都要改變。」聖經的話語「不是都要睡覺，乃是都要改變」這個叫奧秘。我們先講「不法隱意的奧秘」。神為什麼要給我們許多的試煉？為什麼有經歷試探？為什麼 神要留著撒但？我們知道最後撒但被丟在硫磺火湖裡，直到永遠，撒但最後的結局就是硫磺火湖的永死。

現在我們要談到聖經裡另外一個奧秘：「我如今把一件奧秘的事告訴你們，我們不是都要睡覺，乃是都要改變」，這個叫「改變被提的奧秘」。為什麼要有這個奧秘呢？第 50 節說得很清楚：「血肉之體不能承受 神的國，必朽壞的不能承受不朽壞的。」可見 神的國不是我們這個血肉之體可以承受的，神的國是「靈性的國度」。神的創造有三大部份：第一大部份是我們所能知道的，神創造的第一個就是「物質宇宙」；第二個就是「反物質宇宙」，有正的就有反的；第三個就是「靈界宇宙」，聖經說的叫「諸宇宙」。

神的國

我們要承受的叫 神的國，神的國是「靈界的宇宙」，我們領受 神奧秘的靈就是從那裡來的。

我們領受的靈是啓示的靈，是智慧的靈，是從上頭來的。那個國度不在我們這個宇宙之內，它是另外一個國度，叫「新天新地」，「神的國度」的名字叫「新天新地」。新天新地的範圍有多大我們並不知道，但起碼比我們這個「物質宇宙」大得多了。我們知道「物質宇宙」很大，簡單地說，在「物質宇宙」中，我們這個太陽系屬於銀河系，單銀河系就有兩千億個恆星，而行星則不知道有多少，因為現在人類的能力還查不出來，行星是眼睛看不見的，它不發光。這個銀河系只是我們所在的這個宇宙的一個小範圍，銀河系以外據估算還有一千億個銀河系，你看這個宇宙有多大！據愛因斯坦估算，我們這個物質宇宙約有七百億光年之大。

「新天新地」就不是我們這個宇宙了，它跟我們這個宇宙不一樣。這是另外一個宇宙，叫「新天新地，有義居在其中」，我們將來復活以後要去承受的是那個宇宙。那個地方沒有屬物質的東西，全都是屬靈的，所以叫「靈界」。「靈界」有多大呢？我們無法知道。可能無限大，大得無邊無涯。

神是從永遠到永遠的大，我們不懂，因為我們活在有限的時間裡，幾十年、幾百年、幾千年的範圍我們還能懂一點，再遠我們就瞎猜了。靈界是「非物質宇宙」，所以說這事我們都不懂，因為我們眼睛看見的、耳朵聽見的都僅是這個「物質宇宙」的一小部分，只是這個小小的地球裡頭的一些事情。如果我們看見了、聽見了、明白了，我們就認為我們什麼都懂了。在「物質宇宙」以外還有神屬靈界的靈界那個地方，首先人就是永遠不死的，那個地方都是永恆的，沒有變來變去的東西，沒有能量變成質量或是質量變成能量的「質能互變」。那裡是永恆的，恆久的。究竟到底是什麼樣？我們也不懂。但是我們從聖經上知道血肉之體不能承受「神的國」，我們這個血肉之體只能在這個渺小得像微塵一樣的

地球上活動，我們這個血肉之體根本去不成那裡，所以聖經說「血肉之體不能承受 神的國」。我們這裡所有的東西都叫「質能互變」，這個物質到了一定的時候就會朽壞，就變成能量了，這物質就不再存在了。像這個茶杯，經過若干年以後，它就氧化了，溶解了，消失了。（不過瓷器的年紀較能經久，玻璃、金屬也都是使用年紀較持久的，但是最後也是要毀壞，只是有的物質的時間長一點而已。）時間長的可以有幾千年，比如說碳十四。碳十四的同位素在五十七百六十年後衰變，它就變成別的元素了。所以「神造萬物各按其時」，神造的宇宙中所有的可見物質都是有年限的，到了它可存在世上的壽命，它就不再存在了，就變成能量還原了，這叫「質能互變」。然而宇宙的總能量是不變的（¹⁰³²），最後能量都變成火。所以將來我們這個宇宙就是一團火，到那時我們就可以移民到新天新地，在那裡永久居留了。

不朽壞的新天新地

我們這個人怎麼能去到新天新地呢？我們不能去，因為「必朽壞的不能承受不朽壞的」。到了那裡，什麼東西都存在到永遠不朽壞了。我們現在的肉體是一個必朽壞的，在這裡是變來變去的一些物質而已，將來不可能到那裡去。那該怎麼辦呢？神要讓我們改變，所以我們這必朽壞的必須變成不朽壞的。聖經哥林多前書第十五章 52 至 57 節：「就在一霎時，眨眼之間，號筒末次吹響的時候。因為號筒要響，死人要復活成為不朽壞的，我們也要改變。這必朽壞的總要變成不朽壞的，這必死的總要變成不死的。這必朽壞的既變成不朽壞的，這必死的既變成不死的，那時經上所記『死被得勝吞滅』的話就應驗了。」

「死啊，你得勝的權勢在哪裡？死啊，你的毒鉤在哪裡？死的毒鉤就是罪，罪的權勢就是律法。感謝神，使我們藉著我們的主耶穌基督得勝。」所以主耶穌基督勝過了死，勝過了死的毒鉤——罪，耶穌基督就藉著祂自己把永生賜給我們。

永生是什麼？永生就是不朽壞的生命。所以我們這個必死的要變成不死的，必朽壞的要變成不朽壞的。這是一個奧秘。

那麼什麼叫不朽壞的？怎麼能夠不朽壞？這很難，我們現在找不到這種不朽壞的東西。不朽壞是一種能力，我們現在世界上的能力沒有不朽壞的。世界的所有在 10^{32} K的這個能量下都是變來變去的。必須得要超過這個能量，必須要有比這個能量更大的一種能量。我們所知道的、人目前所能計算出來的、神創造這個宇宙所用的能量，是 10^{32} K，這還是有限的。

萬有歸服的大能

神必須用另外一種能力把我們帶進去那新天新地，那種能力才能永遠不改變。大家知道聖經說的就是這件事，腓立比書第三章20至21節特別說出一種大能，這種能量不是地上有的：「我們卻是天上的國民，並且等候救主，就是主耶穌基督從天下降臨。」主耶穌來了，祂要用一種能力，這種能力比我們地上的能力大多了，比 10^{32} K大多了。「祂要按著那能叫萬有歸服自己的大能」，這種能力就叫做「萬有歸服的大能」。神用大能創造了萬有，但創造萬有不是把神的能力都用光，祂創造萬有的能力當然

非常大，所以這個「萬有」是在祂的這個能力支持之下生生不息、運轉不息的，祂這個能力叫做「叫萬有歸服的大能」。這是人類能够用的一種稱呼，叫做「萬有歸服的大能」。

這種能力能够把我們改變。地上的¹⁰的這種能力只能讓我們變成物質，從物質再變回能力，只能在這個循環裡頭變來變去。但是 神的另外一種能力叫「萬有歸服的大能」，這能力就是超然於¹⁰以外的³²一種能力，這種能力能叫「萬有歸服」，能夠解脫這個地上的能力。比如颶風，大風、颶風、龍捲風颶風起來了，耶穌說：「止住了吧，平靜了吧」，這個「叫萬有歸服的大能」，這種能力是超出人類的能力，能夠立時就讓萬有歸服。這不是人類所擁有的能力，這是從天上來的，這種能力叫做「叫萬有歸服的大能」。比如約書亞舉起手來了，摩西禱告使日晷向後倒退十度。你看這些事怎麼可能發生呢？這個宇宙能够停止了，歸服了，所以這叫歸服的大能。只有 神有這種能力，不是人所有的。不是物質的能力，不是物質變能力、能力變物質換來換去的這種能力，那叫做「叫萬有歸服的大能」。

耶穌帶來無窮之生命的大能

這種能力是什麼時候才來呢？得要在主耶穌再來的時候，祂把這種能力帶來。主耶穌帶來這種能力，連地上所有的物質都要改變，所以這個叫「無窮之生命的大能」，這也不屬於物質的能力，不屬於可見的能力。不可見能力，還有暗能力，都不屬於這種能力，它屬於另外一種，所以這個叫天上才有的「無窮之生命的大能」。

改變的過程

耶穌基督具備的能力是超過我們世上所有的，所以祂能把「必死的變成不死的，必朽壞的變成不朽壞的。」那麼這種能力來了，怎麼樣才能夠把我們改變呢？這改變很快的，因為聖經說「一霎時，眨眼之間，號筒末次吹響的時候」，這種能力就下來了。這種能力一閃，就把我們所有的死人都復活了，這叫「復活的大能」。這個能力只有主耶穌基督有，世上沒有，並且這種能力也超乎神造世界的的能力，這個叫「無窮之生命之大能」，這個能力是無窮無盡的。耶穌還有一種大能「叫萬有歸服的大能」，當耶穌再來的時候，把這能力帶來，這能力一加在我們身上，將我們這卑賤的身體改變形狀。祂這個能力一加在我們身上，我們身體突然間就改變了。這個不叫做「復活的大能」，這個叫「無窮之生命的大能」。

說到「叫萬有歸服的大能」，這種能力非常大。我們不知道它有多大，是形容不出來的。神創造這個宇宙，是用了祂的能力。但是沒有用完，就好像老子說的：「道沖而用之或不盈，淵兮似萬物之宗」，萬物就是從祂那來的。「沖而用之或不盈」是指還沒有用光所有的這個能力，那麼那個能力是什麼呢？這能力就是大得不得了，就是「叫萬有歸服的大能」。所以這種能力一來到我們身上，我們就改變了。我們這必朽壞的就變成不朽壞的，必死的就變成永遠不死的，不會死了，就改變了。那麼血肉之體就沒有了，我們就變成了一個靈性的身體。

哥林多前書第十五章35至49節：「或有人問：『死人怎樣復活，帶著甚麼身體來呢？』無知的人哪，你所種的，若不死，就不能生！並且你所種的，不是那將來的形體，不過是子粒，即如麥子，或是別樣

的穀。但 神隨自己的意思給它一個形體，並叫各等子粒各有自己的形體。凡肉體各有不同：人是一樣，獸又是一樣，鳥又是一樣，魚又是一樣。有天上的形體，也有地上的形體。但天上形體的榮光是一樣，地上形體的榮光又是一樣。日有日的榮光，月有月的榮光，星有星的榮光；這星和那星的榮光也有分別。死人復活也是這樣：所種的是必朽壞的，復活的是不朽壞的；所種的是羞辱的，復活的是榮耀的；所種的是軟弱的，復活的是強壯的；所種的是血氣的身體，復活的是靈性的身體。若有血氣的身體，也必有靈性的身體。經上也是這樣記著說：『首先的人亞當成了有靈的活人（注：『靈』或作『血氣』）』；末後的亞當成了叫人活的靈。但屬靈的不在先，屬血氣的在先，以後才有屬靈的。頭一個人是出於地，乃屬土；第二個人是出於天。那屬土的也就怎樣；屬天的怎樣，凡屬天的也就怎樣。我們既有屬土的形狀，將來也必有屬天的形狀。」

屬天的形狀

屬天的形狀是什麼樣子呢？當天上的一種叫萬有歸服的大能加在我們身上時，我們這必朽壞的在能量裡邊就變成了「靈性的身體」，所以必朽壞的身體變成不朽壞的，必死的變成不死的。這個身體就變了，一霎時就變了，這叫奧秘。你想得到這事嗎？想不到的。那是眼睛未曾看見，耳朵未曾聽見，人心也想不到的事。神就用這個法子，用從天上來的一種叫做「叫萬有歸服的大能」，一閃，聖經裡明白地說「從東邊一閃直到西邊」。這非常有趣，東方人先被閃到，那一閃是先在東方，然後才閃到西方去。所以耶穌說「在後的要在先」，我們還要占先。我們雖然是後得救，但是我們是先被提。（不過一剎那，

一小會兒，一眨眼的時間裡就被提了，我們就先走一步，所以是從東方一閃直照到西方。）

這個就變成了我們活潑的盼望，所以基督徒這必死的要變成不死的，必朽壞的要變成不朽壞的，這就叫萬有歸服的大能。就在主耶穌從天上降臨的那一剎那，我們從東邊就先復活了，先改變被提了，然後才輪到西邊的。所以我們應當歡喜快樂，這是一個寶貝的奧秘，這是神特別讓我們知道的。神要用一種超然的、超乎世界宇宙萬物能夠懂得的能力把我們改變。這種改變是神國才有的，是基督特有的，叫做叫萬有歸服的大能。結果這天地萬物都改變了，如衣服舊了被捲起來。我們真感謝主，有這樣的奧秘，有這樣的好事發生。但是我們要用信心去接受它，為什麼呢？因為這些事講起來真的太玄了！「玄之又玄，眾妙之門」，真的是深奧不可測的玄。雖然玄，這事却是真實可信的。